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ACTA
Reunión del 18 de noviembre de 2021, de las 13.45 hasta las 15.30 horas

BRUSELAS

La reunión comienza el jueves 18 de noviembre de 2021, a las 13.50 horas, bajo la presidencia 
de Lucia Ďuriš Nicholsonová (presidenta).

1. Aprobación del orden del día
Decisión: Se aprueba el proyecto de orden del día con una modificación. Se aplaza 

el punto 6 hasta la reunión del 1 y 2 de diciembre de 2021.

2. Comunicaciones de la presidencia 
La reunión presencial se celebra con servicio de interpretación al alemán, inglés, 
francés, italiano, neerlandés, danés, griego, español, portugués, sueco, checo, lituano, 
húngaro, polaco, eslovaco, esloveno, rumano y búlgaro.

3. Modificación de la Directiva 2004/37/CE relativa a la protección de los 
trabajadores contra los riesgos relacionados con la exposición a agentes 
carcinógenos o mutágenos durante el trabajo
EMPL/9/04211
***I 2020/0262(COD) COM(2020)0571 – C9-0301/2020

Ponente:
Stefania Zambelli (ID)

Fondo:
EMPL

Opiniones:
ENVI, JURI

 Información a la comisión sobre las negociaciones (artículo 74, apartado 3, del 
Reglamento interno)
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Intervienen: Lucia Ďuriš Nicholsonová.

4. Capacitación de los jóvenes europeos: recuperación social y en materia de 
empleo tras la pandemia
EMPL/9/07521

2021/2952(RSP)

Ponente:
Dragoş Pîslaru (Renew) RE – PE699.258v01-00

Fondo:
EMPL

 Examen de una pregunta con solicitud de respuesta oral
 Examen de la propuesta de Resolución
 Plazo de presentación de enmiendas: 19 de noviembre de 2021, a las 12.00 horas

Intervienen: Lucia Ďuriš Nicholsonová, Dragoş Pîslaru, Maria Walsh, Alicia Homs 
Ginel, Kim Van Sparrentak, Elena Lizzi, Elżbieta Rafalska, Leila Chaibi, 
Max Uebe (DG EMPL).

5. Presentación a cargo del FMI sobre las principales conclusiones de las 
Perspectivas Económicas Regionales para Europa
EMPL/9/07635
 Intercambio de puntos de vista 

Intervienen: Lucia Ďuriš Nicholsonová, Dragoş Pîslaru, Agnes Jongerius, Elena Lizzi, 
Elżbieta Rafalska, Alfred Kammer (FMI).

6. Reglamento Delegado de la Comisión por el que se completa el 
Reglamento (UE) 2019/1700 del Parlamento Europeo y del Consejo con la 
especificación del número y el título de las variables en el ámbito de la renta y las 
condiciones de vida en lo que se refiere al mercado laboral y la vivienda, la 
transmisión intergeneracional de ventajas y desventajas, las dificultades 
relacionadas con la vivienda y el tema ad hoc de 2023 sobre la eficiencia 
energética de los hogares
EMPL/9/07541

2021/2954(DEA) C(2021)07647

Fondo:
EMPL

 Presentación a cargo de la Comisión

Decisión: Se aplaza este punto hasta la reunión del 1 y 2 de diciembre de 2021.

7. Un estatuto para las asociaciones y organizaciones sin ánimo de lucro 
transfronterizas europeas
EMPL/9/02512

2020/2026(INL)
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Ponente de opinión:
Elena Lizzi (ID) PA – PE693.702v01-00

AM – PE699.088v01-00
Fondo:

JURI Sergey Lagodinsky (Verts/ALE) PR – PE697.560v01-00
AM – PE699.025v01-00

 Examen de las enmiendas
 Plazo de presentación de enmiendas: 15 de octubre de 2021, a las 18.00 horas

Intervienen: Lucia Ďuriš Nicholsonová, Elena Lizzi, Elżbieta Rafalska, Anna 
Athanasopoulou (DG EMPL).

8. Próximas reuniones
 22 de noviembre de 2021, de las 19.00 a las 20.00 horas (Estrasburgo)
 1 y 2 de diciembre de 2021 (Bruselas)

La reunión termina a las 15.32 horas.
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ПРИСЪСТВЕН ЛИСТ/LISTA DE ASISTENCIA/PREZENČNÍ LISTINA/DELTAGERLISTE/ 
ANWESENHEITSLISTE/KOHALOLIJATE NIMEKIRI/ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΠΑΡΟΝΤΩΝ/RECORD OF ATTENDANCE/ 

LISTE DE PRÉSENCE/POPIS NAZOČNIH/ELENCO DI PRESENZA/APMEKLĒJUMU REĢISTRS/DALYVIŲ SĄRAŠAS/ 
JELENLÉTI ÍV/REĠISTRU TA' ATTENDENZA/PRESENTIELIJST/LISTA OBECNOŚCI/LISTA DE PRESENÇAS/ 

LISTĂ DE PREZENŢĂ/PREZENČNÁ LISTINA/SEZNAM NAVZOČIH/LÄSNÄOLOLISTA/NÄRVAROLISTA

Бюро/Mesa/Předsednictvo/Formandskabet/Vorstand/Juhatus/Προεδρείο/Bureau/Predsjedništvo/Ufficio di presidenza/Prezidijs/ 
Biuras/Elnökség/Prezydium/Birou/Predsedníctvo/Predsedstvo/Puheenjohtajisto/Presidiet (*)

Lucia Ďuriš Nicholsonová

Членове/Diputados/Poslanci/Medlemmer/Mitglieder/Parlamendiliikmed/Βουλευτές/Members/Députés/Zastupnici/Deputati/Deputāti/ 
Nariai/Képviselõk/Membri/Leden/Posłowie/Deputados/Deputaţi/Jäsenet/Ledamöter

Gabriele Bischoff, Sylvie Brunet, Leila Chaibi, Alicia Homs Ginel, Agnes Jongerius, Miriam Lexmann, Elena Lizzi, Elżbieta Rafalska

Заместници/Suplentes/Náhradníci/Stedfortrædere/Stellvertreter/Asendusliikmed/Αναπληρωτές/Substitutes/Suppléants/Zamjenici/ 
Supplenti/Aizstājēji/Pavaduojantysnariai/Póttagok/Sostituti/Plaatsvervangers/Zastępcy/Membros suplentes/Supleanţi/Náhradníci/ 
Namestniki/Varajäsenet/Suppleanter

Sara Skyttedal, Véronique Trillet-Lenoir, Kim Van Sparrentak

209 (7)

216 (3)

56 (8) (Точка от дневния ред/Punto del orden del día/Bod pořadu jednání (OJ)/Punkt på dagsordenen/Tagesordnungspunkt/ 
Päevakorra punkt/Σημείο της ημερήσιας διάταξης/Agenda item/Point OJ/Točka dnevnog reda/Punto all'ordine del giorno/Darba kārtības 
punkts/Darbotvarkės punktas/Napirendi pont/Punt Aġenda/Agendapunt/Punkt porządku dziennego/Ponto OD/Punct de pe ordinea 
de zi/Bod programu schôdze/Točka UL/Esityslistan kohta/Punkt på föredragningslistan)
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По покана на председателя/Por invitación del presidente/Na pozvání předsedy/Efter indbydelse fra formanden/Auf Einladung des 
Vorsitzenden/Esimehe kutsel/Με πρόσκληση του Προέδρου/At the invitation of the Chair/Sur l’invitation du président/ Na poziv 
predsjednika/Su invito del presidente/Pēc priekšsēdētāja uzaicinājuma/Pirmininkui pakvietus/Az elnök meghívására/ Fuq stedina 
taċ-'Chairman'/Op uitnodiging van de voorzitter/Na zaproszenie Przewodniczącego/A convite do Presidente/La invitaţia preşedintelui/ 
Na pozvanie predsedu/Na povabilo predsednika/Puheenjohtajan kutsusta/På ordförandens inbjudan

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Max Uebe, Head of Unit EMPL B.1 - Future of work, Youth employment; Anna Athanasopoulou, Head of Unit

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

International 
Monetary Fund 
(IMF)

Mr Alfred Kammer, Director of the International Monetary Fund’s (IMF) European Department

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare
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The Left
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DG PRES
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Elodie Carmona, Judith Burger, Mina Petrucci, Monica Makay, Saulius Milius, Iveta Ozolina, Hamza Bennis, Milena Krieg
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Jari Kristian Kurittu

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande
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